
Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського 

Протокол №6 

засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора  

Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського 

м. Київ                                                                                     08 жовтня 2021 року 

Загальна кількість членів Організаційного комітету – 15 осіб, 

Кількість присутніх членів Організаційного комітету – 8 осіб: 

Безус Павло Іванович, 

Гнєдкова Олена Геннадіївна, 

Дзержинська Тамара Миколаївна, 

Курисько Ігор Васильович, 
Кущ Наталія Валеріївна, 

Мітіна Світлана Володимирівна, 

Путінцев Анатолій Васильович, 
Сатко Валентина Іванівна. 

Присутніх більше, ніж половина складу Організаційного комітету, що 

затверджений наказом в. о. ректора від 19 липня 2021 року № 89-ОД, засідання 

є правочинним. 

Порядок денний: 

 

І. Уточнення списку осіб, які мають право брати участь у виборах 

ректора. 

 

І. СЛУХАЛИ : Про уточнення списку осіб, які мають право брати участь у 

виборах ректора.  

ВИСТУПИЛИ : Безус П.І. повідомив, що у зв’язку зі змінами у штатному 

розписі Університету варто уточнити список осіб, які мають право брати 

участь у виборах ректора Таврійського національного університету імені 

В.І.Вернадського. Відділ кадрів Університету надав список прийнятих на 

роботу та звільнених працівників станом на 08.10.2021 р. Зокрема 6 прийнятих 

на роботу науково-педагогічних працівників і 10 звільнених, що не впливає на 

рекомендовані квоти. Список додається.  



ГОЛОСУВАЛИ : «За» - одностайно. 

УХВАЛИЛИ : 1. Затвердити список осіб, які мають право брати участь у 

виборах ректора Таврійського національного університету імені 

В.І.Вернадського 12.10.2021 року. 2. Списки передати голові виборчої комісії.  

Списки додаються. 

 

Голова Організаційного комітету                                                           П.І. Безус 

 

Секретар Організаційного комітету                                                      Н.В. Кущ 

     

 

 

 

 

 

 


